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ACTA NÚMERO 26/XII/ 1.ª SL 

 
 

Aos 23 dias do mês de Novembro de 2011, pelas 11:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala 2 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha 

de presenças que faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Atas. 

2. Expediente. 

3. Distribuição do PJR n.º 123/XII/1.ª que “Institui o Sobreiro como Árvore Nacional de 

Portugal”, da autoria de todos os Grupos Parlamentares. 

4. Escrutínio Europeu. 

5. Discussão do Requerimento do PS que propõe uma Audição da Presidente da Federação 

Portuguesa dos Bancos Alimentares Contra a Fome, Dr.ª Isabel Jonet. 

6. Outros assuntos. 

________________________ 

 

A reunião foi presidida pelo senhor Presidente da Comissão, Deputado Vasco Cunha, que saudou 

todos os senhores Deputados presentes. 

No ponto 1 da OD foram apreciadas as atas 15 a 19, tendo sido aprovadas. 

De seguida foi apreciado o expediente da CAM, previamente distribuído. O GP do PSD informou 

que o PJR n.º 113/XII “Recomenda ao Governo o reforço do modelo interprofissional e 
medidas de sustentabilidade para a Região Demarcada do Douro”, será apreciado no 
Plenário. 
No ponto seguinte precedeu-se à distribuição do PJR n.º 123/ XII/1.ª que “Institui o Sobreiro como 

Árvore Nacional de Portugal”, da autoria de todos os Grupos Parlamentares. Foi decidido que este 

PJR seria discutido no Plenário. 

As decisões sobre o escrutínio serão discutidas na próxima reunião. 

De seguida o Senhor Presidente colocou em discussão o Requerimento do PS solicitando uma 

Audição da Federação Portuguesa dos Bancos Alimentares Contra a Fome, sobre os cortes 

previstos para o Programa Comunitário de Ajuda Alimentar a Carenciados para os anos de 2012 e 

2013. O Deputado Miguel Freitas procedeu à apresentação do requerimento, referiu que, pelas 

últimas informações, o programa estaria garantido para os próximos dois anos, no entanto, 
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sublinhou ser importante manter a audição. Usaram da palavra os Senhores Deputados Pedro do 

Ó Ramos e Abel Baptista que referiram concordar com a audição, ainda que noutro contexto, 

dadas as alterações entretanto produzidas. O Senhor Deputado Abel Baptista propôs ainda a 

Audição da Caritas Portuguesa, da Confederação Nacional das IPSS – CNIS e da União das 

Misericórdias Portuguesas- UMP.  

O Requerimento, com os aditamentos propostos pelo CDS-PP, foi aprovado. 

No último ponto da OD, outros assuntos, foram abordados os seguintes temas: marcação da 

audiência com o eurodeputado do PCP, sobre uma iniciativa europeia de que é relator, audição 

com a Comissária Europeia das Pescas no próximo dia 28 de Novembro e futuras reuniões da 

CAM que poderão acontecer a 6, 13 e 20 de Dezembro.  

 

 

A reunião foi encerrada às 12:00 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de 

lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
  

Abel Baptista 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Isabel Santos 
 Jorge Fão 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Manuel Seabra 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Paulo Batista Santos 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 Rosa Maria Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Afonso Oliveira 
 Graça Mota 
 Hélder Sousa Silva 
 João Paulo Pedrosa 
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 João Ramos 
 Lídia Bulcão 
 Maurício Marques 
 Pedro Pimpão 
 Rui Jorge Santos 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Agostinho Lopes 
 José Luís Ferreira 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Luís Fazenda 
 
 
Palácio de São Bento, 23 de Novembro de 2011. 

 
 

O PRESIDENTE  
 
 

(Vasco Cunha) 


